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INDICADOR
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2013

2014

2014

2015

2015

2016

2016

2017

2017    

2018

2018

2019

2019

2020

2020 

2021

2021

2022

2022

2023

META

Nacional 

A
L

U
M

N
O

S

Atención a la 

demanda
82.8% 82.5% 65.2% 68.6% 79% 81.9% 76.54% 81.37 % 77.2% 79.8% 85.56% 90%

Deserción 5.1% 3.7% 5% 4.19% 2.52% 2.92% 2.42% 2.0 % 1.4% 3.7% 3.76% 7.5%

Reprobación 13.9% 13.5% 13.3% 11.74% 13.12% 14.94% 15.85% 11.23 % 16.81% 17.31% 13%

Eficiencia terminal 40.6% 39.3% 49.8% 58.96% 56.22% 47% 51.52% 43% 24% 27.16% 55 %

Titulación 48.7% 44.8% 55.9% 50.4% 61.05% 50.34% 62.09% 62% 93% 80% 50%

Residencias 

profesionales
100% 100% 80.1% 100% 100% 100% 100% 100% 89.45% 90.43% 95.71% 100%

Alumnos becados 42.3% 40.9% 12% 37.51% 70.15% 59.36% 70.82% 67% 41.79% 80.7% 41.47% 70 %

Baja temporal 12.9% 15.9% 11.7% 11.58% 13.1% 9.73% 11.70% 7.5% 8.67% 7.01% 3%

D
O

C
E

N
T

E
S

Alumnos por 

docente
28 31 31 29 31 27 29 28 26 24 22 21

Docentes en 

formación
100.% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Docentes en 

actualización
92.1% 100% 81% 96% 100% 100% 100% 100% 95% 94% 90%

Docentes con 

posgrado
58.7% 62.3% 65.1% 71.83% 72% 74% 71% 71% 72% 71% 50%

Docentes evaluados 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100 %

HISTORICO DE 

INDICADORES 

INSTITUCIONALES POR 

PERIODO  RESPECTO A 

LA META NACIONAL

ESTADOS FINANCIEROS ACUERDOS ASUNTOS GENERALESALINEACIÓN ESTRATÉGICA 
OBJETIVOS PDI

INICIO INDICADORES

Total 

Indicadores 

27 100

%

Cumple 11 41%

Cerca de Cumplir 5 18%

No cumple 11 41%

Proyecto 6.4.3 Consolidación de la cultura de rendición de cuentas y de acceso a la 
información pública en los institutos   Indicador: Porcentaje de institutos 
tecnológicos y centros con informe de rendición de cuentas.

Objetivo 6. Mejorar la gestión institucional con austeridad, eficiencia, 

transparencia y rendición de cuentas a fin de optimizar el uso de los recursos y 

dar mejor respuesta a las demandas de la sociedad.
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Indicador
2012 

2013

2013 

2014

2014 

2015

2015 

2016 

2016 

2017

2017 
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2018
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2019
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2020 

2021

2021

2022

2022

2023

Meta 

Nacional 

Servicio social 100% 100% 93.8% 98.74% 97.66% 80.32% 79.08% 44% 79% 79% 100%

Actividades deportivas 36.7% 37.3% 48.4% 71.34% 41.85% 43.21% 41% 37% 43% 45% 35%

Actividades culturales 30.6% 35.1% 22.8% 54.7% 37.77% 38.39% 43% 9% 28% 33% 35%

Egresados en sector 

laboral
83.3% 92.3% 82.6% 78.26% 72.26% 78% 77.96% 68% 63% 67% 62%

Eficiencia de convenios 100% 100% 100% 100% 83.33% 86% 83.22% 81% 82% 84% 95%

IN
V

ES
. Alumnos en proyectos 8.5% 10.5% 11% 13.14% 9.45% 14% 13.56% 8.43% 3.1% 5.6% 10%

Docentes en proyectos 41.3% 60.7% 28.57% 34% 52.78% 59% 38.66% 24% 30% 25% 22%

A
D

M
IN

IS
TR

A
C

IÓ
N

Cobertura en el entorno 15.4% 14% 17.8% 15% 14.5% 14.45% 14.45% 12.8% 11.3% 10.2 25%

Aulas ocupadas 100% 100% 100% 107% 121% 133% 135% 135% 135% 135% 141% 100%

Volúmenes por alumno 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 9

Alumnos por 

computadora
9 8 8 6 9 8 8 8 9 8 8 8

Alumnos por 

administrativo
30 32 34 27 33 34 31 29 26 21 21 25

Capacitación admva. 70.2% 100% 50% 76% 83.82% 90% 93% 62% 75% 90.27% 75.38% 100%

Costo por alumno $23.9 $22.3 $19.8 $28.84 $25.79 $29.58 $30.49 $30.49 $33.52 $33.58 $18

ESTADOS FINANCIEROS ACUERDOS ASUNTOS GENERALESALINEACIÓN ESTRATÉGICA 
OBJETIVOS PDI

INICIO INDICADORES

Proyecto 6.4.3 Consolidación de la cultura de rendición de cuentas y de acceso a la 
información pública en los institutos   Indicador: Porcentaje de institutos 
tecnológicos y centros con informe de rendición de cuentas.

Objetivo 6. Mejorar la gestión institucional con austeridad, eficiencia, 

transparencia y rendición de cuentas a fin de optimizar el uso de los recursos y 

dar mejor respuesta a las demandas de la sociedad.


